
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hogyan találhat egy jó "ötlet" jó "menedzserre" olyan együttműködésben, ami az ötletgazdának és a menedzsernek is 
kedvező és méltányos, valamint a felhasználó is értékes termékhez jut. A víz szektorban egyre nagyobb szükség van jó 
ötletekre, és azok sikeres és hatékony megvalósítására, valamint arra, hogy a vízipar ezeken keresztül felemelkedhessen 
és a gazdaság fenntartható hajtóerejeként működjön.  

A szakmai nap keretében amellett, hogy technológiai fejlesztések bemutatását tervezzük az ivóvízkezelés, 
szennyvíztisztítás és ipari szennyvíz kezelés területén (pl. eleveniszapos rendszer, bioszűrők, membránok, gépészeti, 
vegyipari és biotechnológiai fejlesztések), kiemelt cél az is, hogy az innováció sikeres megvalósításáról is szó essen, azaz 
arról, hogyan juthatunk el az ötlettől a megvalósításig. 

Szakmai napunkon lehetőség nyílik a tapasztalt kihívások és jó megoldási gyakorlatok bemutatására, valamint teret 
szeretnénk adni potenciális együttműködő partnerek egymásra találására. 

A Magyar Víz- és Szennyvíztechnikai Szövetség ezúton tisztelettel meghívja Önt az Innováció a szennyvíztisztításban és 
az ivóvízkezelésben szakmai napra, melyen tervezők, gyártók, üzemeltetők, elméleti szakemberek adják 
tapasztalataikat erről a témáról. 

A részletes programmal hamarosan jelentkezünk, de addig is kérjük, jegyezze fel a rendezvény nov. 7-i dátumát!  

A jelentkezési lap és a részvétellel kapcsolatos további információk megtalálhatóak honlapunkon.  

Jelentkezési határidő:  október 31. (Figyelem! Hosszú hétvége előtti utolsó munkanap)  
Jelentkezéshez kérjük, a kitöltött és cégszerűen aláírt Jelentkezési lapot e-mailben (titkarsag@maszesz.hu) küldje meg. 

A rendezvény helyszíne: a Lurdy Ház (1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 12-14.), I.em., 2. terem 
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Az innovációhoz a jó ötlet önmagában nem elég - csak annak lesz közvetlen 
hatása, ami meg is valósul. Ehhez fontos figyelembe venni, hogy hol mire van 

igény/szükség, hogy lehet egy fejlesztést az adott környezetbe jól adaptálni, ki 
fogja azt üzemeltetni, hogyan lehet a megfelelő képzést átadni. 
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